

首页 新闻纵横 专题热点 领导活动 教学科研 北大人物 媒体北大 德赛论坛 文艺园地 光影燕园 信息预告 联系我们

高级搜索

《柳叶刀》高级执行主编Summerskill教授受聘为北京大学人民医院名誉教授

日期：2017-10-16 信息来源：人民医院

2017年10月10日上午，世界权威医学杂志《柳叶刀》（The Lancet）高级执行主编William S.M.Summerskill教授受邀来到北京大学人民医院，为医院师生及临床科研工作者进行了题为“高水平科学研究在中国的快速进步”的精彩专题报告。报告之前，Summerskill教授从人民医院院长姜保国手中接过了“北京大学人民医院名誉教授”（Honorary Professor）聘书，成为首位获聘北京大学人民医院名誉教授称号的外籍专家。



报告会现场



姜保国为Summerskill教授颁发聘书

William S.M.Summerskill教授是《柳叶刀》杂志的高级执行主编、牛津大学循证医学中心的高级研究员，有深厚的评审、阅编和撰写文章能力，主要负责监督审核科研内容及综述审查。他非常重视在亚洲的临床科研工作并致力于提升《柳叶刀》在亚洲的影响力，并于2010年主导成立了《柳叶刀》北京办事处。他访问过中国、东南亚、日

本的多家医疗机构，支持相关科研合作和国际会议。他与多家国际组织合作（如CONSORT、Cochrane组织、美国FDA及世界卫生组织），致力于提升发展中国家的科研规划、报告水平和科研成果转化。

Summerskill教授认为“中国未来有机会成为世界的领导者，不仅是科研数量，更是科研质量”。中国在《柳叶刀》的论文投稿量和论文质量都在逐年提高，并还有很大的提升空间。《柳叶刀》杂志非常愿意将中国的顶级研究传递给全世界。



Summerskill教授作报告

Summerskill教授讲道：“如何选择正确的科研项目是发表优秀科研论文的第一步。正确的问题、正确的方向、正确的方法、正确的时间，是优秀科研项目的四个关键。北京大学人民医院的首位院长伍连德博士就抓住了这四个关键点，早在1911年4月就将其在中国东北抗击鼠疫的宝贵经验发表并介绍给西方世界，成为首位在《柳叶刀》杂志发表学术成就的中国人。而本周五，姜保国院长关于中国创伤急救体系建设的研究成果也将在《柳叶刀》上发表。

“其次，发表科研论文没有捷径可走，一篇优秀的科研论文需要努力做到以下各个环节的完善和通畅——合理的实验计划、伦理审批、注册及获批、独立的监管追踪、指南和原始文稿、规则和兴趣的充分公开以及数据库，而简洁明快并与读者能产生共鸣和紧迫感的文章题目将更引人注目。

“再次，成功优秀的科研论文的几个重点，分别是能解决医疗的大问题、有强大的说服力、能改变人的思维和观念、有高水平的科研成果和将对患者有益。”

Summerskill教授表示他很荣幸和伍连德博士都在同一家伦敦医院工作，即英国王室御用的圣玛丽医院，鼓励大家继续开展高水平的科学研究并持续积极投稿，并将继续对医院科研工作提供指导和助力。

“干货满满”的报告获得了全场师生的热烈反响。在场师生踊跃提问，热烈交流将讲座推向高潮。大家在原始科研数据收集、学习理论和临床实践的转化，以及如何利用有限的实验资源完成高水平科研等方面提出了各种问题，并获得了Summerskill教授的耐心解答。

近年来，北京大学人民医院以学科人才为着力点，推动医院科学研究可持续发展，近5年来共发表SCI论文1246篇。医院紧跟国家科技创新政策要求，着眼国家“十三五”重点研究领域，强化创新导向，梳理和优化一系列科研政策，打破壁垒，从体制、机制和资源配置等领域加大对学科的支持力度，积极鼓励科技创新，提高人才科研发展积极性，培养和建设顶尖创新团队，从医院发展整体的体制机制上推进学科建设。

编辑：山石

北京大学官方微博



北京大学新闻网



北京大学官方微信



[打印页面] [关闭页面]

转载本网文章请注明出处

友情链接

合作伙伴



投稿邮箱 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381

